

Rubrik: Weitere gesellschaftsrechtliche Schuldenrufe

Unterrubrik: Schuldenruf infolge Spaltung

Publikationsdatum: SHAB 01.06.2021, Mehrfache Veröffentlichung: 31.05.2021, 02.06.2021

Voraussichtliches Ablaufdatum: 31.05.2024 Meldungsnummer: SR02-0000000801

Publizierende Stelle

schochauer ag, Marktplatz 4, 9004 St. Gallen Im Auftrag von: Dixa AG Stationsstrasse 39a 9014 St. Gallen

Aufforderung an die Gläubiger infolge Spaltung Dixa AG

2. Veröffentlichung

Übertragende Organisation:

Dixa AG CHE-102.241.288 Stationsstrasse 39a 9014 St. Gallen

Übernehmende Organisation:

Die übernehmende Gesellschaft wird infolge der Spaltung gegründet.

Rechtliche Hinweise:

Die Gläubigerinnen und Gläubiger aller an der Spaltung beteiligten Parteien können innerhalb der angegebenen Frist von den an der Spaltung beteiligten Parteien unter Anmeldung ihrer Forderungen Sicherstellung verlangen.

Aufforderung an die Gläubiger infolge Spaltung gemäss Art. 45 FusG (übertragende und übernehmende Gesellschaft)

Frist: 2 Monat(e) ab dem letzten Veröffentlichungsdatum

Kontaktstelle:

Dixa AG Stefan Postl Stationsstrasse 39a 9014 St. Gallen

Bemerkungen:

Der Spaltungsplan liegt noch nicht vor.

Die übertragende Gesellschaft beabsichtigt im Vorfeld der Spaltung eine Umfirmierung von "Dixa AG" zu "Dixa Immobilien AG" vorzunehmen, sodass die infolge der Spaltung neu zu gründende übernehmende Gesellschaft unter der Firma "Dixa AG" firmieren kann.